

**Errata**  
**Bragantia, v.68, n.2, 2009**  
**Página 314 - INTRODUÇÃO**

	<b>Onde se lê:</b>	<b>Leia-se:</b>
Coluna 2, linha 5	$(\bar{L}_{li} + \bar{L}_{2i} + 2\bar{F}_{li})$	$(\bar{L}_{li} + \bar{L}_{2i} - 2\bar{F}_{li})$

**Página 315 - MATERIAL E MÉTODOS**

	<b>Onde se lê:</b>	<b>Leia-se:</b>
Coluna 2, 2.º parágrafo, linha 3	... em que é ...	... em que $\bar{L}_{li}$ é ...
Coluna 2, 2.º parágrafo, linha 5	... com o testador $\bar{L}_1$ ...	... com o testador $L_1$ ...
Coluna 2, 2.º parágrafo, linha 5	... , é a média ...	... , $L_{2i}$ é a média ...

**Página 317 - TABELAS**

	<b>Onde se lê:</b>	<b>Leia-se:</b>
Tabela 2, Cabeçalho, 2.º termo	$\bar{L}_{Li}$	$\bar{L}_{li}$
Tabela 2, Cabeçalho, último termo	$L_{Li} + L_{2i} - P_i$	$\bar{L}_{li} + \bar{L}_{2i} - \bar{P}_i$
Tabela 3, Corpo da tabela	Epistasia: $L_{Li} + L_{2i} - P_i$	Epistasia: $\bar{L}_{li} + \bar{L}_{2i} - \bar{P}_i$

	<b>Texto todo</b> <b>Onde se lê:</b>	<b>Leia-se:</b>
	IAC-100 e IAC-108;	IAC-12 e IAS-5, respectivamente.